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[bookmark: _GoBack]2020. október 1-én megalakult a Kommunikációs Szolgálat, a Baleset-megelőzési Csoport és a Bűnmegelőzési Osztály összevonásával a Kommunikációs és Megelőzési Osztály. Az osztály tagjai hamar megtalálták a közös hangot és szinte már a kezdetektől összehangolt és egységes munkát folytatnak a megelőzés jegyében. A közös munka termékeny és ötletekben gazdag. Bízunk abban, hogy a kezdeti lelkesedés sokáig elkíséri a csapatot. Amennyiben felkeltettük az érdeklődését, kövesse munkánkat a már jól ismert Facebook oldalon!   
  

Egy új osztály kibővült tartalommal, megalakult a Kommunikációs és Megelőzési Osztály







	



Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősek világnapjává. Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, számuk 2025-re akár meg is duplázódhat. Ez az a korosztály, melyre kiemelten figyelnie kell a társadalomnak. Egy olyan korosztályról beszélünk, akik nyitottan fordulnak az idegenekhez. A „Trükkös” csalók és tolvajok ezt igyekeznek kihasználni. Amennyiben az Ön környezetében él ehhez a korosztályhoz tartozó, idős ember, vagy a rokonságában van ilyen személy, segítse és támogassa, figyeljen rá, hogy ne legyen bűncselekmény áldozata.  

https://www.youtube.com/watch?v=xQg4RIPBy5w&feature=youtu.be

https://www.youtube.com/watch?v=T_9kqQ2XgMw&feature=youtu.be

Idősek világnapja

112
107
Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik,
haladéktalanul hívja a rendőrséget!

Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztálya 
bunmeg.baranyamrfk@baranya.police.hu
www.facebook.com/bmrfk.bunmegelozes
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http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/aktualis/aldozatvedelmi-tajekoztato-hiricsen
http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/aktualis/fokozott-figyelem-a-zrinyi-napokon
http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/aktualis/police-coffee-es-hazhoz-megyunk-program-pecsett

www.police.hu












Csatlakozzon oldalunkhoz, kövessen bennünket a Facebookon és mi megjutalmazzuk!
Garantált jutalom: oldalunkon folyamatosan tájékozódhat programjainkról, rendezvényeinkről, első kézből értesülhet aktuális bűnmegelőzési tanácsainkról.
Töltse ki és küldje el nekünk (bunmeg.baranyamrfk@baranya.police.hu) otthona biztonságát felmérő kérdőívünket. (mellékletben)
Ajándéksorsolás 2020. december 18-án!
Facebook nyereményjáték
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